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LAMPIRAN 

Lampiran 1. Respon konsumen 

 

Lampiran 2. Perhitungan modal awal 

a.    Modal Awal (Total Cost) 

TC = FC + VC 

      = 222.000 + 58.382 

      = Rp. 280.382 

b.      Biaya Tidak Tetap Produksi 

Nama Bahan Volume Jumlah 
Hati Ayam 350 gram  Rp.   15.000 
Daun Kelor 200 gram Rp.   10.000 
Daging Ayam 3 kg Rp.   85.000 
Telur Ayam 500 gram Rp.   14.000 
Tepung Tapioka 200 gram Rp.     2.000 
Tepung Maizena 100 gram Rp.     2.000 
Minyak Wijen 100 ml Rp.     2.000 
Labu Siam 500 gram Rp.     7.000 
Gula 20 gram Rp.     2.000 
Garam 50 gram Rp.     2.000 
Bawang Putih 100 gram Rp.     5.000 
Merica 25 gram Rp.     1.000 
Kulit Pangsit 4 bks Rp.   20.000 
Stiker 100 lembar Rp.   20.000 
Kotak Kemasan 50 kotak Rp.   35.000 

Total Rp. 222.000 
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b.    Biaya Tetap Produksi 

Jenis Volume Jumlah 
Listrik 1x Rp. 10.000 
Gas 1x Rp. 10.000 
Transport 1x Rp. 10.000 
Penyusutan 1x Rp. 28.382 
Tenaga kerja 1x Rp. 30.000 

Total Rp.88.382 
 

Lampiran 3. Nilai penyusutan 

Nama Alat Jumlah Harga Satuan Harga Nilai Penyusutan 
Chopper 1 Rp. 661.000 Rp. 661.000 Rp. 16.525 
Timbangan Digital 1 Rp.   56.000 Rp.   56.000      Rp.   1.050 
Pisau 2 Rp.   21.000 Rp.   42.000 Rp.   1.050 
Talenan 1 Rp.   15.000 Rp.   15.000 Rp.      281 
Baskom 2 Rp.   10.000 Rp.   20.000 Rp.      750 
Risopan 1 Rp.   95.000 Rp.   95.000 Rp.   1.781 
Kompor 1 Rp. 171.000 Rp. 171.000 Rp.   2.565 
Tabung Gas 3 Kg 1 Rp. 150.000 Rp. 150.000 Rp.   2.250 
Sendok 2 Rp.     5.000 Rp.   10.000 Rp.      375 
Piring 2 Rp.     7.000 Rp.   14.000 Rp.      350 
Panci  1 Rp.   45.000 Rp.   45.000 Rp.      843 
Solet 1 Rp.   15.000 Rp.   15.000 Rp.      562 

Total Rp. 28.382 
 

Lampiran 4. Harga Pokok Produksi  

       𝐻𝑃𝑃 =
ி஼ା௏஼

்ௌ
 

𝐻𝑃𝑃 =
222.000 + 88.382

52
 

= 5968 atau 6000 

Harga Jual 

%𝑚𝑎𝑟𝑘𝑢𝑝 =  
88.382 + 2500

222.000
𝑥 100% 

                  = 40% 

   Harga jual = HPP × % mark up  + HPP 

  = Rp. 6.000 × 40% + HPP 

  = Rp. 2.400 + Rp. 6.000 

  = Rp. 8.400 atau Rp. 8.500 
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Lampiran 5.    Perhitungan Laba  

Laba  = Penerimaan kotor – total biaya 

 = (52 × Rp. 8.500) – (52 × 5.500) 

 = Rp. 442.000 – Rp. 312.000 

 = Rp. 130.000 

 

Lampiran 6. Perhitungan kelayakan usaha 

a.    Revenue Cost Ratio (R/C) 

𝑅

𝐶
=

𝑇𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑃𝑒𝑛𝑑𝑎𝑝𝑎𝑡𝑎𝑛

𝑇𝑜𝑡𝑎𝑙 𝐵𝑖𝑎𝑦𝑎
 

     =
442.000

310.282
 

     = 1,42 

 

b.    Break Even Poin 

a. BEP Produksi = 
்௢௧௔௟ ஻௜௔௬௔

ு௔௥௚௔ ௃௨௔௟
 

= 
ଷଵ଴.ଶ଼ଶ

଼.ହ଴଴
 

= 36,5 atau 37 

b. BEP Harga = 
்௢௧௔௟ ௕௜௔௬௔

௝௨௠௟௔  ௣௥௢ௗ௨௞௦௜
 

= 
ଷଵ଴.ଶ଼ଷ

ହଶ
 

= Rp. 5.966 

 

Lampiran 7. Form Kuesioner  

1. Apakah anda puas dengan rasa produk HALO DIMS? 

a. Sangat puas 

b. Puas 

c. Tidak puas 

d. Sangat tidak puas 

2. Apakah anda puas dengan visua produk HALO DIMS? 

a. Sangat puas 

b. Puas 

c. Tidak puas 
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d. Sangat tidak puas 

3. Apakah anda puas dengan kemasan produk kekian kekinian? 

a. Sangat puas 

b. Puas 

c. Tidak puas 

d. Sangat tidak puas 

4. Apakah anda puas dengan harga produk kekian kekinian? 

a. Sangat puas 

b. Puas 

c. Tidak puas 

d. Sangat tidak puas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


